
GO

de los hogares posee 
al menos un teléfono 

celular. 

de los hogares en 
Ecuador tienen una 

computadora de 
escritorio. 

de los hogares a 
nivel nacional tiene 
acceso a internet. 

personas usan redes
sociales a través de un 

smartphone.
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El equipamiento de portátiles 
creció 5,1% entre el 2014 y el 2015

El grupo etario con mayor número de 
personas que utilizaron computadora es 
el que está entre 16  y 24 años

Preferencia por las portátiles
crece más en los hogares 

Los jóvenes son quienes más 
usan la computadora

-2015-

Galápagos    Azuay    Pichincha

64,4%

59,5% 58,4%

La provincia con mayor número 
de personas que utilizan 
computadora es Galápagos con 
el 64,4%, seguido por Azuay con 
el 59,5%

personas usa redes sociales
a través de un smartphone

1.436.237
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1.371.045
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 65 años y más 6%
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Computadoras Celulares Internet Redes sociales

30% 92,4% 34,7% 2’807.282

Fuente: Encuesta Nacional de Empleo, Desempleo y Subempleo, diciembre 2015
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El 55,4% de la población (de 5 
años y más) tiene por lo menos 

un celular activado

El grupo de edad comprendido entre los 65 y 74 años es el que 
registra el mayor crecimiento en la tenencia de un celular activado.  

Grupos de edad 2014 2015 Crecimiento 

5 a 15 años 9,10% 9,80% 0,70%
16 a 24 años 63,60% 64,90% 1,30%
25 a 34 años 80,40% 80,10% -0,30%
35 a 44 años 78,90% 80,40% 1,50%
45 a 54 años 75,20% 77,70% 2,50%
55 a 64 años 65,00% 66,80% 1,80%
65 a 74 años 48,00% 51,30% 3,30%

El 37,7%  de las personas que 
tiene celular activado posee 

un teléfono inteligente 
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Galápagos fue 
la  provincia 
con mayor uso 
de internet

Bolívar fue la 
provincia con 
menor uso de 
internet 
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Razones de uso de internet
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de la población de Ecuador ha utilizado In-

ternet en los últimos 12 meses
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